



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET  
Odbor za gospodarske javne službe  
www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si  
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec  
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: 011-0027/2020  
Datum: 26.10.2020

## STALIŠČA

11. redne seje odbora za gospodarske javne službe, ki je bila v ponedeljek, 26. oktobra 2020, ob 12.30 v sejni sobi Občine Žalec.

### K 4. TOČKI (odbor k 2. točki)

Predlog Elaborata 2020 o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov (odvoz odpadnih nagrobnih sveč).

**Sklep:** Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in potrди predlagano ceno gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov za odvoz odpadnih nagrobnih sveč, in sicer 0,20872 €/kg. Cena je brez DDV in se uporablja od 1.1.2021 dalje.

### K 10. TOČKI (odbor k 6. točki)

Predlog Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2021 (prva obravnava) in predlog Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2022 (prva obravnava)

**Sklep 1):** Odbor za gospodarske javne službe predlaga občinskemu svetu, da obravnava predlog Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2021 (prva obravnava) in ga posreduje v 15-dnevno javno obravnavo.

**Sklep 2):** Odbor za gospodarske javne službe predlaga občinskemu svetu, da obravnava predlog Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2022 (prva obravnava) in ga posreduje v 15-dnevno javno obravnavo.

### K 12. TOČKI (odbor k 5. točki)

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja občinskih javnih cest v Občini Žalec (prva in druga obravnava)

**Sklep:** Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja občinskih javnih cest v Občini Žalec (prva in druga obravnava).

### K 13. TOČKI (odbor k 3. točki)

Predlog Koncesijske pogodbe o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina na območju Občine Žalec

**Sklep:** Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in se seznaní s predlagano Koncesijsko pogodbo o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina na območju občine Žalec in potrjuje njen podpis.

### K 14. TOČKI (odbor k 4. točki)

Predlog sklepa o potrditvi sprememb v skladu s 13. členom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za prenovo starega mestnega jedra v Žalcu z ožjim vplivnim območjem (Uradni list RS, št. 32/08) (prva in druga obravnava)

**Sklep:** Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in potrди novo prometno ureditev križišča Celjske ceste in Ceste ob železnici v skladu s projektno dokumentacijo IP »Rekonstrukcija križišča Celjske ceste in ceste ob železnici v Žalcu (pri Hmezadu)«, št. 1258-0, julij 2015, projektanta LINEAL d.o.o.

Zapisala:  
Zvonka Kovič

Predsednik odbora  
Jože Krulec